

春节我市旅游吸金近亿元

□记者 李鹏

晨报讯 春节期间,各地游客纷纷到鹤壁逛庙会、赏民俗、游美景,游客数量和收入持续增长,旅游秩序井然。据统计,截至2月8日,春节期间全市共接待游客65.46万人次,同比增长15.12%,旅游综合收入9937.4万元,同比增长

16.9%,未发生一起旅游安全事故和投诉。

据介绍,与往年相比,今年市旅游局除了宣传推介外,还进一步整合周边旅游资源,将省内知名景区与我市主要景区形成新的旅游线路组合,加大与大型旅游集团合作力度,吸引了大批远程游客。同时还打造鹤壁休闲旅游目

的地,实现了“住在鹤壁、游在周边”的目标。

正月初一至初四,由广州广之旅集团和广州三元公司组团,非洲国家埃塞俄比亚送往华南理工大学进修培训的学员到中原旅游,他们四天行程全部住在鹤壁新区,分别游览了淇河、大伾山、云梦山和周边的少林寺、殷墟、大相国

寺等景区。

大年初一大伾山景区就异常火爆,戏迷派对、捏泥咕咕给节日期间的游客带来了全新的体验。中国鹤壁民俗文化摄影大赛暨大伾山民俗摄影作品展也为景区增加了丰富的文化内涵。而金山寺景区大年初一早晨六时就迎来了第一批

游客。

据不完全统计,春节期间我市景区共接待来自邯郸、郑州、聊城等地旅游团队近60个,是去年同期的一倍多;星级宾馆客房出租率较去年提高15.5个百分点,远程游客明显增加。同时,游客满意度大幅提高,呈现出欢乐祥和的旅游氛围。



●2月7日,市委书记郭迎光在浚县新镇镇考察当前苗情和抗旱工作时强调,坚决打好抗旱保丰收这场硬仗。

●2月7日上午,全市抗旱浇麦现场会在浚县新镇镇召开。

(均据《鹤壁日报》)

●十一届全国人大四次会议3月5日、全国政协十一届四次会议3月3日在京开幕。

(据新华社)

编快板道出新变化

□晨报记者 秦颖 / 文 赵永强 / 图

开栏的话

“新春走基层”栏目今天与读者见面了。本报记者利用春节休息时间深入基层,深入生活一线进行实地采访,聚焦基层变化,宣传节日期间坚守岗位、默默奉献的感人事迹,展现基层干部群众奋发有为、乐观向上的精神风貌以及我市经济社会发展取得的辉煌成就。



姬田老人没事爱到村里的广场上投篮锻炼身体。

“前岗村,过去穷,团省委帮扶变村容;修水塔,打机井,自来水管通家中;条条街道都硬化,水泥路面真平整;体育广场能健身,道路两旁有冬青;全村实现沼气化,沼气用上多省事,既省钱来又干净,做饭只费几分钟……”2月7日,说起生活的变化,浚县白寺乡前岗村村民姬田老人开心地给记者用自己创作的快板展现了新农村的新面貌。

农家小院迎来温总理

当日,在前岗村姬田老

人家中,记者看到,新房上贴着崭新的春联,院中央停着一台拖拉机和一辆红色面包车,浇地用的皮水管整齐并排放着。

就是在这个普通的小院里,姬田和他的家人接待了他们最尊贵的客人——温家宝总理。

“今年是最高兴的一年,没想到俺一个普通农民能在家里见到温总理,还和温总理握了手。外甥、外甥媳妇、邻居包括邮递员过年都来家问那天情形。俺和老伴都成村里的大名人了。”谈起温总

理,姬田既兴奋又激动。

农村生活越过越美

“以前有一个顺口溜‘旱了呼啦啦,下雨稀溜溜,胶泥石子粘鞋底’,说的就是以前俺村光景。那时的前岗村是出了名的穷村,从我小时候记事开始就知道村里土薄石厚缺水。家里的房子也是又小又旧,雨天漏雨冬天飘雪花。现在生活好多了,顿顿都能吃到肉。”姬田大爷笑着告诉记者,现在不仅生活水平提高了,2009年村里还搭建

了白寺乡前岗村文化大舞台,文化生活也丰富了。

“现在免了农业税,种粮还发良种补贴和农机补贴;粮食价格也比较高,家家收入都挺可观;孩子上学也免学费了,日子越过越好了……”说起党和国家的好政策,姬田大爷笑得合不拢嘴。

昔日破破烂烂的旧宅,变成了规划一新的农民新居;坑坑洼洼的村道,变成了整洁宽阔的水泥路……漫步村舍间,记者真切地感受到前岗村日新月异的变化。这些变化就写在村民脸上溢满的灿烂笑容中,它昭示着未来更红火的新生活。



春运迎来节后返程客流高峰 冷空气影响大部地区

综合新华社、中新网消息 2月8日是春节黄金周假期的最后一天,也是公众返回岗位的关键一天。伴随着冷空气的南下,南方部分地区出现雨雪天气,但没有对春运出行造成大的影响。

来自交通运输部路网中心的消息,截至8日8时,全国主要高速公路和国道通行正常,各省界收费站及各大城市入城收费站车流正常。到下午和夜间,返程车流逐渐加大。全国共投入大中型营运车辆82万辆,日发班次约230万班次,完成客运量7105万人次,较7日增加1315万人次,较去年同期增长14%。

铁道部有关人士介绍,根据客流需求,铁道部8日计划加开客车780列。其中:武汉局加开客车60列,南昌局加开客车81列。

中央气象台7日预报,受冷空气和暖湿气流共同影响,预计2月8日夜后至10日,西北地区东部、西南地区东部、黄淮西部和南部、江淮、江汉、江南、华南西部和北部等地将有一次明显的降水过程,其中黄淮西部和南部、江汉、江淮的部分地区将有雨转中到大雪,上述地区累计降水量有3毫米~15毫米。

气象专家提醒,目前正处于节后返程的高峰期,雨雪天气的出现将对公路、铁路、航空等交通产生不利影响,公众出行时,应多关注天气预报,及时调整行程。

法国碧萝芷 全球抗衰老第一品牌

作为科学界公认的“世界上最强的抗氧化剂复合物”——法国碧萝芷(PYCNOGENOL),自1971年行销世界以来,已有38年安全应用历史,就连孕妇都可以服用!1987年进入美国以来,一直是美国历年来卖得最火爆的抗衰老健康品!被美国女人誉为“口服化妆品”,被法国女人誉为“美丽伴侣”,被日本女人誉为“皮肤营养黄金”。碧萝芷,集“养血、清毒、养巢、嫩肤”四效于一身,历经数十年考验,获得全球70多个国家爱美女士垂青,成为国际抗衰老美容第一品牌。

十几年来,她让无数中国女人远离了衰老,她们正在体验年轻!享受美丽!

鹤壁专卖鹤壁市春天保健品有限公司

新区旗舰店:华夏南路三和金桥广场

电话:2215566

浚县总店:新华影院北100米路东

电话:5522386

老区店:山城区春雷路五完小路口南路西

电话:6993086

淇县店:东环路中医院斜对面

电话:2118896

